

# 合肥又一健身会所老板疑似“跑路”

## 旗下两家店相继关门;之前曾疯狂推销会员卡;数百会员正联合讨说法

今年以来,省城已发生多起健身会所老板卷款逃跑事件,昨日又有消息称,位于合肥市当涂路和临泉路上的两家名为浩泰的大型健身会所已相继关门,老板卷款“跑路”,数百名该会会员卡持有者正在联合讨说法。事情果真如此吗?记者昨日到现场进行了深入调查。

### 说好18日重新开业 至今没动静

昨日,记者首先来到了位于当涂路与长江路交口大河广场的浩泰健身会所,广场内部分店面正在装修。“健身会所早就关门了,就在那边。”一营业员指着被塑料布围起来的一区域说道。

记者看到,浩泰健身会所位于广场的负一层,记者沿着电梯走了下去,发现通往会所的门被封住,里面一片漆黑。

“怎么关门了,不是说18日重新开业吗?”记者正在拍照时,一中年妇女带着孩子走过来惊讶道。该女子告诉记者,她是这里的会员,是专程带孩子来游泳的,卡里还有1000多元钱。“一周前我到临泉路上的浩泰健身会所,工作人员说游泳只能到当涂路这边来,没想到还没营业,老板就跑路了?”

记者在现场看到,有会员不停地前来健身,当看到会所门被封着,他们顿时很失望,充满着担心,怕老板卷款逃跑,手里的卡变成一张废纸。

最后,记者又来到了大河广场招商处,工作人员表示,浩泰健身会所已经关门一段时间了,目前还欠他们几个月的租金,双方多次协商都没有结果。至于浩泰健身会所老板是否卷款逃跑,该工作人员表示具体情况不清楚。

而浩泰健身会所相关负责人表示,他们和大河广场存在经济纠纷,对方以停电的方式逼他们搬走,下一步他们打算走法律程序。至于会员的损失,该负责人表示,等店恢复后将给予一定弥补。



健身会所里漆黑一片

### 第二家浩泰健身会所也关门停业

接着,记者又来到临泉路香格里拉附近一写字楼三楼的浩泰健身会所。

在现场,记者看到,会所的大门紧锁着,靠北面一扇玻璃门上贴着一张公告:“因内部设备丢失,正在保护现场调查取证,查究违法人员犯罪事实。暂停营业,敬请谅解!”南边一扇门被涂了鸦,并写有“骗子,还我钱”等字样。

“我有几个朋友都在这里办了会员卡,

还租了私柜,老板要是跑了,东西怎么办?”一女会员说,朋友告诉她会所关门了,老板跑了,所以她特意请假过来看看,会员卡里还有几千块钱没消费。

楼下一物业人员表示,浩泰健身会所大概是7月17日关的门,这几天前来讨说法的人络绎不绝,好多人都说被骗了。

昨日,截至发稿,记者多次拨打浩泰香格里拉店电话,但一直占线。

### 关门疯狂推销会员卡?

调查中记者了解到,不少会员都花数千元办了年卡,有的会员办了卡还没来得及消费,还有的会员反映会所关门前一天还在疯狂打折销售会员卡。

“前一段时间我刚办的卡,结果一个星期就关门了。”在大河广场,一女会员说,开卡的时候广场关门停电,会所还忽悠她说是线路维修,7月12日恢复营业,“欺骗我办了双人年卡,2000块大洋没了。”

“大河广场关门装修期间,还有很多人在临泉路合家福附近发宣传单,邀人办卡,本来终身卡6000元左右,最后两天竟然有人花600元就办了终身卡,如果不是有意关门欺骗,怎么可能以如此低价办终身卡?果然办卡几天后香格里拉店就关门了。”一会员气愤地说,这是赤裸裸的商业诈骗。

### 数百会员联合进行维权

在调查中,记者了解到,浩泰大河广场店和香格里拉店为一家,会员卡可以通用,大河广场店关门期间,香格里拉店还在正常营业。

在浩泰香格里拉店一前来讨说法的会员说,当初之所以在此办卡,是因为离家比较近,感觉该健身会所还不错,万万没有想到这么快就关门了。“据我所知,大概有几百人在浩泰办了会员卡,为维权,我们现在建立了维权QQ群,毕竟人多力量大,坚决要讨一说法。”

“已经计划要关门,不告诉会员和消费者,隐瞒了真相来骗取钱财,这就是一种诈骗行为。”一会员表示,目前,他们已经报警。 本报记者 文/图

## 蚌埠五河县一副镇长邀美发店女老板唱歌遭拒后 副镇长之子带人疯狂打砸美发店



打砸后,一伙人扬长而去。监控记录下了这一幕。

星报讯(记者 张火旺文/图)美发店女老板不给副镇长面子,后果真的很严重。7月17日,蚌埠市五河县东刘集镇副镇长肖辉奋酒后邀县城一位美容美发店女老板到大姐到KTV唱歌,遭到拒绝后,肖辉奋的儿子带领20多人手持刀具赶到美容美发店,实施了疯狂打砸。

### 副镇长酒后想唱歌

“不是不给他面子,是我当时真的走不开,哪有大白天没事去唱歌?”回想起几天前的一幕,五河县居民殷大姐仍心有余悸。

昨日,记者了解到,殷大姐在五河县城开了一家美容美发店,此前,东刘集镇副镇长肖辉奋曾多次到理发店理发,两人的关系渐渐熟识。“偶尔两人一起出去唱歌,与朋友们一起。”殷大姐说。

7月17日下午2时,殷大姐接到副镇长肖辉奋打来的电话,邀请她前往KTV陪朋友唱歌。因为店中有客人走不开,殷大姐遂拒绝了肖辉奋的邀请。

### 不给面子后果很严重

随后不久,肖辉奋来到了殷大姐店

中。“当时,我和一位朋友在美容店内理发,肖辉奋一身酒气来到店里,开始喊殷女士去唱歌,被拒绝后就开始骂人,”五河县居民杜先生证实说。

“他认为邀请我去陪朋友唱歌,我不去就是不给他面子。”

殷大姐说,肖辉奋骂过之后,就开始把店门口的花盆砸在地上,临走时还称,他会找人打。

果然,殷大姐担心的事发生了:一个多小时后,20多人手持铁棒、砍刀来到店里,对店面一通打砸。当时,殷大姐因躲进里屋,并有防盗铁门看护,才未受到伤害。在防盗铁门上,有明显刀砍的痕迹。

打砸持续数分钟后,一伙人才扬长而去,当时,店门口的监控记录下了这一幕。殷大姐称,打砸店面的这伙人中,带头的正是肖辉奋的儿子。

### 副镇长称曾劝阻儿子

事后,肖辉奋承认,当日中午喝多了酒,请殷大姐原谅。“儿子不是我叫去的,我还阻止他不要管大人的事,但儿子也喝了酒,不懂事,才发生这样的事情。”肖辉奋表示,愿意赔偿殷大姐的损失。

昨日下午,东刘集镇有关领导接受记者采访时说,肖辉奋的确是副镇长,负责招商引资、安全生产等工作。但他目前正在接受县纪委调查。肖辉奋作为副镇长,中午饮酒已涉嫌违反了安徽省纪委的禁令。

记者从五河县公安局了解到,肖辉奋的儿子带人打砸理发店一事,五河县城关派出所正在进行调查。

记者发稿前获悉,肖辉奋已被免职。

### 编后

得罪副镇长,后果很严重。这位美发店女老板真真切切地感受到了:仅仅是拒绝陪副镇长去唱歌,她不仅遭到谩骂,而且美容店也被打砸。人们不禁要问,副镇长为何如此霸道?

上班喝酒已经违犯了纪律,借酒滋事更是错上加错。仗着副镇长的权势,欺压百姓,这与地痞流氓有何区别?

我们需要的是为老百姓服务的干部,而不是骑在他们头上作威作福的干部,对无视党纪,欺压百姓的人应清除出干部队伍,以免坏了党的形象。 蔡富根文